



Я работаю учителем химии 36 лет. Почему я выбрала этот предмет? Со школьных лет, благодаря моему учителю Радаевой Елизавете Федоровне, урок химии мне казался волшебным и непохожим ни один другой урок. Химия – несложный предмет, просто многие его не понимают. Поэтому всё зависит от учителя. Если увлечёт, «заразит» знаниями – начнут понимать, полюбят предмет. Мне повезло с учителем, Елизавета Федоровна влюбляла нас в предмет на своих увлекательных уроках.

После окончания естественно-географического факультета Челябинского Педагогического Института я проработала 25 лет в профессиональном училище № 112 и вот уже 11 лет в школе № 14 г. Челябинска.

В моей работе было множество интересных событий, встреч и открытий.

2014-2015 учебный год стал самым ярким событием в моей педагогической карьере. Я стала участником конкурса «Сердце отдаю детям». Было сложно, но очень увлекательно.

Своим трудом и отношением к предмету пытаюсь доказать ученикам, что химия и жизнь неразрывно связаны. Интересно наблюдать как ученики начинают относиться к химии не как к сложному предмету, а как к уроку, связанному с бытом, питанием, здоровьем.



Моя цель – развивать интерес к своему предмету, научить применять свои знания в жизни, а для учеников, интересующихся предметом за рамками школьной программы – помочь реализовать первые научные исследования. Такие навыки имеют огромное значение в современном мире, в котором на человека каждый день обрушивается большой поток.



Мои знакомые, когда узнают, где я работаю, задают один и тот же вопрос: «Любишь ли ты свою работу?», а я думаю так: работа – это часть жизни, а кто не любит жизнь?

Древнегреческий философ Платон говорил: «Если башмачник будет плохим мастером, то государство от этого не очень пострадает – граждане будут только несколько хуже обуты, но если учитель будет плохо выполнять свои обязанности, то в стране появятся целые поколения невежественных и дурных людей». Вот какую колоссальную ответственность перед обществом возлагал на педагога великий мудрец! Моя задача – с честью нести это звание.

